

关桥下救孩子的大姐找到啦!

女英雄名叫董勇,浉河区湖东街道人

参与救人的那位男士我们还在积极寻找,欢迎读者提供线索



孩子家长(左)对董勇表示感谢 本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 程云 韩蕾)6月26日下午,一名男童在关桥下戏水时不慎落水。危急关头,一名女子和一位男士迅速跳入水中,在其他市民的协助下成功将男童救起,救人后二人悄然离开现场。6月28日,本报报道了这一消息,受到很多市民关注。大家在传颂这份正能量的同时,也在关注两位救人英雄的情况。6月30日,本报发起“全城寻找救人英雄”活动,不少市民积极提供线索。6月30日,经过多方寻找,记者终于联系上了救人的那位女士董勇,她向记者讲述了当时的情景。7月1日下午,被救孩子的父母登门拜访董勇,并希望通过本报对当天参与救人的一位男士也表示感谢。

“救人是出于本能”

6月30日,在热心市民的帮助下,记者找到了董勇。她告诉记者,当天她和妹妹带着孩子去关桥河边玩,“刚走到河边,就听见我妹妹说河里面有个小孩。我一看,还以为孩子在游泳,谁知我妹话音刚落我就发现孩子在向下沉,旁边还有一位大姐在呼救,我立马意识到有危险了。”

董勇立即跳入水中,连挂在脖子上的手机也顾不得取下,奋力向孩子游去。“夏天我习惯把手机挂脖子上。当时看到孩子在向下沉,我第一反应就是救人,哪里还想到手机。”回忆当时的场景,董勇笑着说。

没几分钟,董勇就游到了

孩子的落水点。她双手向下摸索,抓住了快沉到河底的孩子。此时,一名男士也过来帮忙。受到惊吓的孩子被董勇抓住后,两只手紧紧搂住她的脖子,两条腿也盘在她身上。随后,董勇抱着孩子慢慢走到了安全地带,并轻拍孩子后背,安抚孩子的情绪。

“我抱着孩子站起来之后发现水深已经没过我的胸口,那个时候才意识到,河水有一点凉。”董勇说,救上孩子后,孩子的母亲也赶了过来表示感谢,在看到孩子无恙后,她就离开了,“我也有孩子,我能体会那种心情,当时的一瞬间,我就想赶紧把他救上来!”

“我只是做了该做的事”

今年46岁的董勇生在信阳长在信阳,后来嫁到焦作,在那里生活了30多年,连口音都改变了很多。回到信阳才刚刚一个多月,谈到这几天轰动全城的善举,她还有点腼腆:“我没想到这个事影响这么大,我当时把孩子托上来,看看孩子没什么事情我就走了,后来还是我亲戚打电话跟我说我上《信阳晚报》了,我还在纳闷是怎么回事儿。”

生活中,董勇就是一个热心人。在焦作,她坚持18年无偿献血,先后获得“焦作市无偿献血先进个人”“全国无偿献血特别促进奖”“焦作市机采血小板献血量最多的市民”等荣誉。

董大姐18岁的儿子雷胜浩昨天下午也刚刚从焦作赶

到信阳,这个高中二年级的小伙子提到妈妈的善举,言语之间很是自豪:“我妈妈一直都是个很善良的人,从来都是乐于助人的。”

“我母亲是退休教师,从小我的母亲就教育我,多做好事,要尽自己的力量去帮助别人,所以这一次,我也只是做了我应该做的事。”董勇说。

落水孩子家长登门致谢

落水孩子的父亲黄旭7月1日下午专程从外地赶回来感谢董大姐。事发时他正在外地办事,当天晚上妻子电话告知孩子被救的经过后,他快速处理完手头的事就往回赶。孩子的妈妈回忆说,当天下午,她带着6岁的儿子在河边玩,当天水流比较急,中间比较深,当发现孩子掉入水中时,她立即往前冲,并大声呼救。由于她本人不会游泳,根本抓不住不断下沉的孩子,幸好董大姐在关键时刻跳进水里把孩子托了上来。中间还有一位好心的男士帮忙。

提起当天的事,黄旭一个劲儿地对董大姐表示感谢,“当天晚上我得知这个事之后,心里根本没法平静,一方面是后怕,如果不是董大姐,后果不敢想象;另一方面真是发自内心地万分感谢董大姐,她真是我们一家的救命恩人。”得知董大姐的手机在入水救人时被水泡坏了,尽管董勇一直拒绝,黄旭还是坚持要给她换个新手机。

买菜路上捡到装有七千多元现金和数万元存折的钱包并辗转找到失主
罗山这两位大姐好样的!

信阳消息(记者 张方志)“挣钱不容易,一下子丢这么多钱肯定急坏了,我不忍心失主着急难过,所以就想着赶快把钱包还给他。”6月29日上午,罗山县龙山乡高湾村李尧清和包付群两位大姐在上街买菜的途中捡到一个钱包,看到钱包内一叠厚厚的现金和各种银行卡后,两位好心的大姐立即决定寻找失主。

“看到这么多钱,我赶紧又将钱包合了起来,心想丢钱包的人现在一定急坏了,得看看钱包里有没有失主的信息,希望能赶快联系上他。”李尧清向记者回忆道。

李尧清和包付群拿着钱包回到了包付群的家门口,然后当众又打开了钱包进行检查。经过检查,众人发现钱包里有现金7600元,还有一张刚刚办理才一个多小时的金额为4万元人民币的存折,另有一张失主的身份证、一本机动车驾驶证和数张银行卡。“看身份证,失主是个年轻的小伙子,年轻人挣钱不易啊,丢这么多钱和重要的证件,肯定得急疯了。我们赶紧到充话费的地方看看能不能通过身份证找到失主的联系方式。”李尧清一边收拾好钱包,一边对包付群说。

来到集市上的手机充值店,两位大姐对店老板说明了来意。但遗憾的是,他们并没有查到失主的联系方式。“咱们到附近的驾校看看能不能找到失主的信息。”包付群建议道。随后,二人来到了附近的一家驾校请求帮忙,但未果。“赶紧报警吧,找警察帮忙最合适也是最快的。”这时候,李尧清的儿子提醒道。接着,两位大姐就拨打了110报警电话。

这边,李尧清和包付群两位大姐正在辗转寻找失主,那边,失主也正在着急寻找钱包。“我对找回钱包不报希望了,所以赶紧到银行给钱包里的那张4万元的存折进行了挂失,然后准备回去拿户口本补办身份证。”杨坤对记者说,正当他准备放弃的时候,一位朋友建议他报警。就这样,杨坤拨打了报警电话。谁知道,刚说完报警内容,民警就告诉他,正好刚刚有人打来电话,说捡到了他的钱包。

当天上午11时许,罗山县新区派出所值班民警胡利、樊思程将李尧清和包付群喊到街道派出所。与此同时,失主杨坤也赶到了派出所。在派出所内,民警对杨坤丢失的钱包进行了询问,确认钱包是杨坤的。

“李阿姨、包阿姨,真是太感谢你们了,你们真是大好人!”失主杨坤地对李尧清和包付群说。

李尧清和包付群拾金不昧的事情不脛而走,两位在当地一时间成为名人,人们纷纷对她们竖起了大拇指。“其实,我们不希望大家表扬我们个人,而是希望大家表扬的是这种拾金不昧的精神,更希望社会上拾金不昧的行为越来越多。”面对众人的称赞,李尧清则是说。



派出所内,杨坤握着好心大姐的手不停道谢

最美河南人